
Ministra Dienstbiera vyzve v senátních volbách profesorka gymnázia  
JANA ŠRÁMKOVÁ

Mgr. Jana Šrámková (*1950) 
nabízí občanům ve volebním obvodu Kladno, Praha-západ 
znalost místních problémů, zkušenost s mnohaletou prací  
ve školství a zdravý rozum při řešení problémů.

Nezávislá kandidátka s podporou KAN

Narodila jsem se v tehdy těžce zkoušeném 
pohraničí, v Karlových Varech. Po několika 
přestěhováních jsme se usadili v Kladně. 
Doma jsem si hodně četla a ve škole jsem 
se mohla pochlubit se svými znalostmi. 
Zajímalo mě skoro všechno - historie, bio-
logie, jazyky i dění v rozděleném světě. 
Dospívání urychlily události šedesátých 
let - kafkovská konference, Pražské jaro 
a okupace. Po maturitě jsem vystudo-
vala obor němčina a čeština na filoso-
fické fakultě UK a vstoupila do života.  
Začala jsem učit, nejdříve v učňovské 
škole, kde se učitel potýkal se silným 
nezájmem žáků a bylo obtížné a náročné 
vzbudit leckdy alespoň jejich pozornost 
(Beroun, Kladno). Po několika letech 
se mi splnil sen. Dostala jsem místo  

na kladenském gymnasiu. Impozantní 
secesní budova, ozdoba a chlouba města, 
se stala mým působištěm.  
Práce učitele se v principu nezměnila - 
rozsvěcet světlo poznání v očích svých 
žáků. Cítila jsem ale i potřebu se anga -
žovat pro společnost. Poznala jsem 
zblízka práci zastupitele  v rámci kulturní 
komise. Jsem rozvedená, mám dospě lé-
ho syna a dvě dcery. Ve volných chvílích 
pracuji jako překladatelka a tlumočnice. 
V současnosti spolupracuji a aktivně  
podporuji snahy sdružení Lepší Kladno.

Nejraději mám na Kladensku jaro a rozkvetlé stromy, 
keře a barevné záhony vonících květin v parcích.

Ráda bych změnila postoj a vztah občanů ke svému okolí. Kvalitní prostředí podporuje 
občanskou aktivitu a je základem pro náš plnohodnotný život. 
Stejně důležitým aspektem je zajištění dlouhodobých pracovních  míst např. pomocí 
systému prostupného zaměstnávání.

MŮJ DOMOV

janaliskovakladno@seznam.cz
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facebook.com/LepsiKladno 
TV Lepší Kladno - youtube.com




